
   
 

 
Αθήνα, 24 Νοεμβρίου 2022 

Προς:   Δίκτυα Πωλήσεων 

Θέμα:  Νέες νοσοκομειακές καλύψεις Premium Νοσοκομειακό Β-750 Plus 

 
Αγαπητοί συνεργάτες, 
  
Οι εξελίξεις στον τομέα της υγείας καθιστούν την συγκεκριμένη ασφαλιστική ανάγκη ως πρώτη προτεραιότητα για 
τον μέσο Έλληνα, ο οποίος έχει ανάγκη από value for money προϊόντα. 
Ως εταιρεία που πρωταγωνιστεί όλα αυτά τα χρόνια στις νοσοκομειακές καλύψεις, η Eurolife FFH ΑΕΑΖ έχει σαφή 
στόχο να αναβαθμίζει συνεχώς την προϊοντική της γκάμα, με προγράμματα προσαρμοσμένα στις σημερινές 
συνθήκες. Για εμάς, αξία έχει να είμαστε στο πλευρό των ανθρώπων που μας εμπιστεύονται, με προγράμματα υγείας 
που ενισχύουν τη σιγουριά τους ότι κάποιος είναι δίπλα τους και τους φροντίζει. 
 
Με αυτά τα δεδομένα, είμαστε στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσουμε την έναρξη προώθησης ενός νέου 
νοσοκομειακού προγράμματος, του Premium Νοσοκομειακό Β΄-750 Plus Economy, το οποίο είναι ένα πρόγραμμα 
με εκπιπτόμενο ποσό 750€, το οποίο όμως αίρεται εξ ολοκλήρου, σε περίπτωση νοσηλείας  σε συμβεβλημένα με 
την Εταιρεία νοσηλευτικά ιδρύματα με συμμετοχη του δημόσιου ασφαλιστικού φορέα στα αναγνωρισμένα 
έξοδα με ποσό μικρότερο του εκπιπτόμενου ποσού. Το πρόγραμμα αυτό έρχεται ουσιαστικά να «τοποθετηθεί» 
μεταξύ των προγραμμάτων Β’-100% και των προγραμμάτων Β’ 750€, με ένα ιδιαίτερα ελκυστικό τιμολόγιο, καθώς 
το ασφάλιστρο του νέου προγράμματος είναι, κατά μέσο όρο, 25% χαμηλότερο από το πρόγραμμα Β-100% Economy. 
Παράλληλα, υπάρχει η δυνατότητα για ασφάλιση των εξαρτώμενων μελών στο ίδιο συμβόλαιο (B’-750 Προνομιακό 
Plus) με ακόμη πιο προνομιακό τιμολόγιο δηλαδή με έκπτωση  10%κατά μέσο όρο σε σχέση με το Β’-750 Plus. 
 
Προυποθέσεις Άρσης του εκπιπτόμενου ποσού  
Οι νέοι κωδικοί καλύψεων προσφέρουν μηδενισμό του εκπιπτόμενου ποσού σε περίπτωση νοσηλείας σε 
συμβεβλημένο με την Εταιρεία νοσοκομείο και με συμμετοχή δημόσιου ασφαλιστικού φορέα μικρότερη από το 
εκπιπτόμενο ποσό. Παράδειγμα: Αναγνωρισμένα εξοδα νοσηλείας 3.500€ με συμμετοχή του δημόσιου 
ασφαλιστικού φορέα 150€. Η Εταιρεία θα καταβάλει το ποσό των 3.350€ αν η νοσηλεία έγινε στην Ελλάδα ή στην 
Ευρώπη και με αντίστοιχα ποσοστά (λοιπό εξωτερικό, ΗΠΑ & ΚΑΝΑΔΑ, λοιπές χώρες εξωτερικού). 
 
Κωδικός Κάλυψης    Ονομασία Κάλυψης  
30517       Premium Νοσοκομειακό Β΄-750€ Plus Economy 
30518       Premium Νοσοκομειακό Β΄-750€ Plus Economy Προνομιακό   
  
Σημειώνεται ότι τα υφιστάμενα προγρά 
μματα Β’ – 750 θα συνεχίσουν να ισχύουν (τόσο για νέες πωλήσεις όσο και στις ανανεώσεις του υπάρχοντος 
χαρτοφυλακίου) αλλά δεν δύνανται να συνδυαστούν στο ίδιο συμβόλαιο με τις νέες καλύψεις. 
 
Σχετικά με το καθεστώς προμηθειών, το οποίο προσομοιάζει με τα προγράμματα χωρίς εκπιπτόμενο, μπορείτε να 
ενημερωθείτε από τα στελέχη της Διεύθυνσης Πωλήσεων, ενώ οι συγκεκριμένες καλύψεις συμμετέχουν κανονικά 
στους κανονισμούς αμοιβών και λοιπών κινήτρων της Εταιρείας. 
 
Τα νέα προγράμματα είναι διαθέσιμα στο EurolifePartners από τις 24/11/2022, ενώ στο Eurolife Training έχει 
αναρτηθεί το σχετικό υλικό (τιμολόγιο, όροι, εκπαιδευτικό υλικό) 
 
Τα στελέχη της Διεύθυνσης Πωλήσεων και οι Επιχειρηματικοί Συνεργάτες είναι στη διάθεσή σας για κάθε 
πληροφορία και διευκρίνιση. 
 
Για τη Eurolife FFH,                                                                       

                                         

Νίκος Δελένδας                                                     Αμαλία Μόφορη 

Γενικός Διευθυντής Πωλήσεων, Εκπαίδευσης                Γενική Τεχνική Διευθύντρια 
και Ανάπτυξης Προϊόντων                                                                                                                                                          
                                                                                                                                                                                                                         
Το παρόν ηλεκτρονικό μήνυμα σας αποστέλλεται για επαγγελματικούς σκοπούς στο πλαίσιο της σχέσης συνεργασίας σας με την 
Εταιρεία μας. Υπενθυμίζουμε ότι απαγορεύεται η διαβίβαση των πληροφοριών που περιέχονται στο παρόν μήνυμα (είτε με 
διαβίβαση αυτούσιου του μηνύματος, είτε με οποιονδήποτε άλλον τρόπο) σε οποιονδήποτε τρίτο, χωρίς την προηγούμενη 
έγγραφη συναίνεση της Εταιρείας μας.   


